

Correction Shelly Rabbit

Fault: Ears, numbering of rows

Should be:

rows 3-66 with repeating pattern

9 rows with decreasing

75 rows in total

Correctie Shelly Konijn

Fout: Oren, nummering van de rijen

Moet zijn:

rijen 3-66 met herhaling

9 rijen met minderingen

75 rijen in totaal

Korrektur Shelly Kaninchen

Falsch: Kaninchen, Nummerierung der Reihen

Muss sein:

runde 3-66 mit Wiederholung

9 Reihen mit Abnahmen

75 Reihen insgesamt

Correction Shelly Lapin

Erreur: Oreilles, la numérotation des rangs

Doit être:

rangs 3-66 avec répétition

9 rangs avec des diminutions

75 rangs au total

Corrección Shelly

Error: Conejo, numeración de las filas

Debe ser:

filas 3-66 con repetición

9 filas con disminuciones

75 filas en total